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‘Acxmon 1 I'a ty ayopd mov eiyate mpoodopioer otny Aoknon 3 tov lov gpuAdadiov kar ya tny ayopd mov
TpokUnTel and tny arotiunon vrd to didvvoue tipdy © = (1,1,1,1,1,1,1,1,1), av emnAéor a&iéypago a mov
emAéyetal ota mAaiola tns televtaias doknons tov guAdadiov 2 éxer anddoon ion pe 1 o€ kdOe tepuatikd koupPo,
Tpoodopiote To povadiké wodlrvapo uétpo martingale yia tnv mAnpn avty ayopd. Trédaén : Eekiviote ue tov
TPoodlop1o s kKatdAAnAov yaptogulakiov tov véou akoypdgov mou 1wodvvauel e tpaneliké Aoyapracpd.

Abon To véo alibypago nohoyelton we e€fic q(&o) = 6,9(&1) = 3,¢(§2) = 3. Enouévwe av Yewphioouvue to
ddvuopa S =g+V = (6,3,3,1,1,1,1,1, 1) tnc anbddoaone tou aZloypdpou ot ohGXANEo To dEVSpo TANPOYSENONC,
BLAMLOTWVOUPE 6Tl aUT6 To agLdypago amdteleltar and 6 pepidia evdc tpoamelixold Aoyapaouol. O cuvteheo g
Tpoelbphnone uetofl v neptddwy 0 xo 2 evar Ad(w) = 6,w € Q dnwe dnhdver To Bo to ddvuopa S. Apa
0 avticToyoc cUVTENESTAC avortoxiopol elvan T3 (w) = & xou enopévws o povadixd 1wodlvayo uétpo martingale
etvou i (w) = 3, w € Q.

"Aoxnon 2 Empefadorte ts oxéoeis martingale mov (opeilovr va) ikavomooly o1 mpoeEopAnLéves otoxaotikés
dudikaoies tudv (1 anodéoewv) vnd to pétpo mou mpoodiopioate ya éva arnd ta 6vo apyikd a&iéypapa Tng ayopds.

Abom Av emhéZouue T0 TpdTo afibypago, wylel 6t ST = (10,5,5,3,1,1,4,1,0), mpéner vo toyler 6Tt Sp =
E(A§SHFo) = E(AJSY). Etvan 10 =2+ (5- 1 4+ 5 fracl2). Emniéov mpémer va ioyer ST = E(ASY|F). Auth
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"Acxmorn 3 Ilpoodopiote pia otoyaotikn dwadikacia martingale vné to étpo mov mpoodlopioate, TPOOAPUOTUEYD
070 apx1ko 6évopo TAnpoYdpnons.

Avorn Av aprdufcovye touc xdufouc tou dévdpou TAnpogdenone we e&fc & = (0,Q),& = (1,{1,2,3}),
§o = (17 {45 9, 6})7 §3 = (2’ {1})7 §a= (27 {2})7 & = (2, {3})7 6 = (27 {4})7 & = (2, {5})7 s = (27 {6})7 £¢’ 600V oL
Unrolyeves otoyac txéc dadxacies TEEel v elvon TpOCupRooévES 0T SLAUNCT TOU ToEdYETOL Ald TIC TOPATAV®
dropeploeic TAnpogoplac, autée pmopoly va tapactadoly and éva didvuoua (a,b,c,d, e, f, g, h, k) Tou RP 6mou
Xo(w) = a vy xdde w, X;(w) =b,w=1,2,3 Xj(w) =c,w=4,5,6, Xo(1) =d, X2(2) = e, X2(3) = f, X2(4) =
9, X2(5) = h, X5(6) =k, eved Xo, X1, X2 elvon oL tuyoaleg petaintés e Sdwaoiag X. Av xdde xatdotaon €xel
mdovétnTa fon e &, Téte Yia vat efvan n X martingale mpémer va toylouy oL oxdhovdec oyéoec E(X1|Fo) = Xo,
E(X5|F1) = X3, 6mov Fy,i = 0,1, 2 elvon 1 dhyeBpa utosuvormy Tou §2 tou napdyetar and tn Swpépion F;. Autég
oL oyéoels 1odlvopa Ypdpovtar we e€Xc a = %, b= d+§+f,c = g+§+k. AwvOopata (a,b, ¢, d, e, f,g,h, k) Tou
VOU LXAVOTIOLOUY QUTEC TUC OYEGELS, UTOPOUY WE YWVGTOV VA TPOGOLOPLGTOUY PECW TNE TEog Ta Tiow anaywynhc. o
napdderyya, av g =h=k=1le=f=0,9g=3, téte b=c=1xu té1e a = 1.




